
令和４年度学校評価資料　教職員・保護者・児童アンケート結果
領域 学校評価領域 保護者アンケート 児童アンケート
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2 0.0 2 4.8
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Ａ

87.1

80.6信頼される学校運営

2.教職員は、校務分掌
を協力して実施してい
る。

2-1

2-2

2-3

教育活動に対して課題をもち、達成を
めざす分掌組織になっているか。

学年・学級相互の連絡が円滑で、学
校全体として意欲や力を発揮できる
組織になっているか。

分掌ごとの話し合いができており、組
織が機能しているか。

3
いじめ・不登校・問題行動等の未然防
止対策及び速やかな対応は行えた
か。

1.学校は、教育活動を
年間計画に基づいて適
切に実施している。

1-1

1-2

1-3

学校教育目標の共通理解は図れて
いるか。

全体計画・年間計画に基づいた指導
を実践できているか。

次年度に生かす評価を実践し、改善
するようになっているか。

100.0

93.5

3.学校は、積極的な生徒
指導・教育相談・特別支援
教育を推進している。

4.学校は、基本的な人権
を尊重する教育（いじめ防
止・体罰禁止）を推進して
いる。

5.学校は、働き方改革
を積極的に進めてい
る。

6.教職員は、高い使命
感をもって指導してい
る。
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5-2

5-1

4

93.5

96.8

90.3

100.0

100.0

100.0

教室・特別教室等は、整理整頓され
ているか。

黙々清掃や用具の使い方等の指導
を継続して行い、清掃活動に取り組ま
せることができたか。

学校全体で、下校時の見届けや安全
指導を継続的に行うことができたか。

安心安全な教育環境Ｂ

Ｃ 豊かな教育活動

16-2

16-1

15-2

9.教室・特別教室等
は、整理整頓されてい
る。

10.児童は、清掃活動に
熱心に取り組んでいる。

11.児童は、安全に登下
校している。

7

8

9

10

11

7.学校は、安全教育を
適切に実施されてい
る。

8.学校は、安全点検を
行い改善がなされてい
る。

事件・事故・災害に対し、全教職員が
意思統一を図り、適切な対応ができて
いるか。

安全点検を計画的に実施し、行き届
いた改善がなされているか。

基礎・基本を確実に定着させる指導
に取り組み、成果を上げることができ
たか。

Ｄ 健全な児童の育成

Ｅ
保護者・地域連携・コミュ
ニティ・スクール

23.学校運営協議会は
適切に運営されてい
る。
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20.学校は、健康教育を
適切に実施している。

19.学校は、児童に読書
習慣を身に付けさせて
いる。

18.学校は、児童にあいさ
つ・返事を繰り返し指導し
ている。

17.教師は、学習規律を繰
り返し指導し、児童は落ち
着いて学んでいる。

22.保護者・地域の相
談・意見に誠実に対応
している。

21.情報が適切に発信
されてる。
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22
保護者から相談があった場合は、すぐに
管理職や学年主任に報告するなど組織的
に対応することができたか。

学校は、教育方針、教育活動についてさく
ら連絡網や通信、HPを通じて、積極的に
家庭・地域に伝えているか。

養護教諭や保健主事等と協力して、
児童の健康教育を充実させることが
できたか。

図書室を積極的に活用したり、家庭や図
書支援員と協力したりして、児童の読書習
慣を育てることができたか。

「進んであいさつ」・「はっきりした返
事」をする指導を継続し、定着させる
ことができたか。

学習規律を繰り返し指導し、定着させ
ることができたか。

17

18

19

20

学校運営協議会の議事録等につい
て、理解していたか。

12
12.教員は、ＰＤＣＡサイ
クルで基礎的な学力向
上に努めている。

90.3

96.8

100.0

校内研修の成果は、日常の教育実践
に生かされ、活力ある教育活動が展
開できているか。

16.学校は、今日的な課
題に対応した教育を実
施している。

15.学校は、体験的な学
習を実施している。

14.学校は、外国語教
育を系統的に実施して
いる。

オンライン教材等を活用して、情報モ
ラル教育を進めることはできたか。

ＩＣＴ端末を使って、まなびポケットや北小
ポータル等各種教材を活用し、児童の情
報活用能力の育成を図ることができたか。

13-1

13-2

13.学校は、ＩＣＴを活用
し、学びのイノベーショ
ンを推進している。

15-1

14
ＡＬＴと協力して、英語活動・外国語
活動・外国語を指導することができた
か。

授業や学校行事で児童に体験的な
学習を実施することができたか。

家庭や地域、学校応援団と協力・連
携して児童に体験的な学習を実施す
ることができたか。

研修主題「自分の考えを書いて表現でき
る児童の育成～論理的思考力の向上を目
指して～」 に沿った校内研修は計画的に
できたか。

100.0

80.6

評価

100.0

93.5

93.5

90.3

93.5

100.0

87.1

71.0

96.8

100.0

93.5

100.0

5.学校は、整理整頓がさ
れている。

1.先生や友達の話を聞き、
学習にしっかりと取り組んで
います。

2.困ったときには、学校
に相談することができる。

1.学校の指導計画や行
事計画がわかりやすく発
信されている。

3.教職員は、マナーアッ
プに努めている。

児童一人ひとりのよさや可能性を大
切にし、人権を尊重する教育に努め
たか。

勤務時間や休暇の取得等、ワークラ
イフバランスに配慮した環境であった
か。

日課や学校行事の精選、情報機器を
活用した校務の効率化が図れている
か。

教職員としての職責を理解し、教職員
事故に対して自分事として捉えること
ができたか。

96.8

93.5

93.5

96.8

2.困ったときには、先生に相
談しています。

3.誰にでも思いやりの心をもっ
て、優しく接しています。人のい
やがることを言ったりしたりしませ
ん。

4.先生は、よいことは誉め、
悪いことは正してくれます。

5.廊下を走らず右側通行を
しています。

6.机やロッカーを整理整頓し
ています。

7.掃除や仕事にしっかりと取
り組んでいます。

15.学校は、さくら連絡網や
おたより、HPなどをとおして
情報をわかりやすく伝えて
いる。

16.学校は、連絡帳や電話・
教育相談等をとおして、情
報共有を図っている。

17.学校運営協議会につ
いて情報が公開されてい
る。

11.学校は、家庭と連携し
て、児童に基本的なよい生
活習慣が身につくように指
導している。

12.児童は、家庭でもあ
いさつ・返事をしている。

13.児童は、家庭でも読
書をしている。

6.児童は、安全に登下校
をしている。

7.学校は、児童がＩＣＴ活用
能力が身につくように効果
的な指導をしている。

8.学校は、外国語教育を
適切に実施している。

9.学校は、植物の栽培や校
外学習・外部教育力の活用
など、体験的な学習を実施
している。

10.学校は、情報セキュリ
ティ教育など今日的な課題
に対応した教育を実施して
いる。

14.児童は、家庭でも手
洗い・歯磨きをしっかりし
ている。

94.9

4.学校は、施設・設備を
整備し、学校事故防止に
努めている。

88.4

89.5

97.0

89.0

90.0

98.0

93.0

84.0

99.0

87.8

86.9

87.2

61.4

96.3

86.6

14.自分から進んであいさつ
と返事をしています。

15.学級文庫や図書室の本
をたくさん読んでいます。

16.手洗い・歯磨きをしっかり
やっています。

90.3

86.6

94.0

95.5

98.3

97.0

87.0

78.0

99.0

教職員評価学校評価項目 評価 評価

98.0

94.0

93.0

90.0

91.0

83.0

93.5

88.4

8.安全に気をつけて、登下
校しています。

9.宿題を進んでしています。

10.ICT端末を使って学習し
ています。

11.英語活動・外国語活動・外国
語の授業で進んで話したり聞い
たりしています。

12.栽培や実験などに積極的
に取り組んでいます。

13.生活のきまりを守って生
活しています。


